SSAB's Annual Report 2022 is published

SSAB has today published its Annual Report and the Corporate Governance Report 2022.

The Annual Report 2022 comprises four parts:

- Strategy Report
- Sustainability Report
- Corporate Governance Report
- Financial Reports 2022 (adopted by the Board of Directors)

The Annual Report provides an overview of SSAB's financial and sustainability performance in 2022. The Sustainability Report has been prepared in accordance with GRI Standards and provides information in accordance with the EU Taxonomy Regulation.

The Annual Report is available in English and Swedish at ssab.com and ssab.se respectively. The Annual Report in accordance with European Single Electronic Format (ESEF) is available in Swedish. The Strategy Report, including the CEO's review, is available in Finnish at ssab.fi.

For further information, please contact:

Anna Viefhues, ESG Manager, <u>anna.viefhues@ssab.com</u>, tel: + 46 73 567 42 77

This information is information that SSAB AB (publ) is obliged to make public pursuant to the Securities Markets Act. The information was submitted for publication at 12.00 CET on March 24, 2023.

SSAB is a Nordic and US-based steel company. SSAB offers value added products and services developed in close cooperation with its customers to create a stronger, lighter and more sustainable world. SSAB has employees in over 50 countries. SSAB has production facilities in Sweden, Finland and the US. SSAB is listed on Nasdaq Stockholm and has a secondary listing on Nasdaq Helsinki. <u>www.ssab.com</u>. Join us also on social media: Facebook, Instagram, LinkedIn, Twitter and YouTube.